

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于次贷危机 货币政策和紧缩货币政策的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享次贷危机 货币政策以及紧缩货币政策的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [韩国次贷危机电影](#)
2. [次贷危机是如何化解的](#)
3. [08年次贷危机对我国的影响](#)
4. [次贷危机是什么意思](#)
5. [日本发生过几次金融危机](#)

一、韩国次贷危机电影

1、《国家破产之日》是崔国熙执导的剧情片，由金惠秀、刘亚仁主演，于2018年11月28日上映。

2、该片讲述1997年韩国爆发金融危机，在国家破产倒计时一周之时，不同阶层和背景的人们作出不同选择的故事。

3、1997年末，韩国卷入席卷亚洲的金融风暴。外国投资者连日抛售股票，一开盘股市即暴跌，十分钟狂泄20个百分点，这是韩国股市从未出现过的现象。韩国银行通货政策小组组长韩诗贤经估算认为，此时韩国距国家破产仅有一星期。诗贤主张将事实告诉国民，却遭到财政局次官的反对。随着危机加剧，韩国政府不得向国际货币基金组织（IMF）求援。

4、IMF总裁提出了苛刻要求。面对危机，普通百姓各有打算。金融新人尹正学认为危机也是契机，押上全部身家投资捞一笔。一小企业主岬秀多年积累的财富一夜化为乌有，为了守护家人和员工，他不得不全力奔走。韩国濒临破产的前一周，国家和平民，都走到了命运的岔路口，想要阻止危机的人、想借机获利的人、想要守护自己的企业和家人的人作出了不同选择。

二、次贷危机是如何化解的

1、宽松的货币政策，连续下调基准利率，下调存款准备金率，存款准备金率的下降，贷款基准利率的下降，目的是增加市场货币供应量，扩大投资与消费。2减少税收，为企业减负3促进进出口贸易4加强社会保障体

次贷危机就是一场典型的次级房贷危机，这是一场发生在美国的，因为大量次级抵押贷款机构破产、投资基金被迫关闭、股市剧烈震荡导致的金融风暴。它甚至导致了全球金融市场的流动性不足问题

三、08年次贷危机对我国的影响

2008年次贷危机是美国爆发的一场金融危机，由于美国是全球最大的经济体之一，因此对世界经济产生了深远的影响。下面是它对我国经济的影响：

1.对外贸出口的影响：次贷危机导致全球经济低迷，需求减弱，从而导致我国出口下降。我国主要的出口商品为劳动密集型和加工出口产品，而涉及到的产业特别是加工和出口型企业遭到严重打击。

2.对国内增长速度的冲击：次贷危机直接导致国际金融市场的波动，也扰动了国内金融市场，同时国内投资项目的募集也受到影响。这以及全球需求减少也使我国经济增长放缓。

3.金融市场的问题：次贷危机引发的是对信任和对金融市场透明度的严重考验。银行出现资金紧缩，再加上中国本身金融监管工作存在的缺点与问题，金融市场出现了相应的问题。

4.但是，中国采取了积极的财政政策和货币政策来应对危机，缓解了次贷危机给我国经济带来的冲击。同时，还推出了多项政策措施，帮助我国企业应对因次贷危机造成的困难。

虽然次贷危机对我国经济造成了一定的冲击，但我国经济的整体实力仍得以保持较快的增长率。同时，次贷危机也提醒我们，加强金融监管，保持金融市场的透明与稳定是十分重要的。

四、次贷危机是什么意思

1、1次贷危机是指2007-2008年间发生在美国的一场金融危机，由于房地产抵押贷款的违约和次贷问题而引发。

2、2这场危机的原因是在房地产市场繁荣时期，银行和金融机构发放大量高风险抵押贷款，这些贷款被打包成证券，然后交易给国内外投资者，但这些住房贷款质量低下，很多借款人无法偿还贷款，导致证券市场崩溃，金融机构破产，引发全球金融危机。

3、3次贷危机的教训是需要加强金融监管，避免银行和金融机构发放高风险贷款，并对金融市场的稳定性进行更加谨慎的管理。

五、日本发生过几次金融危机

日本发生过七次经济危机：7) 2009年经济危机世界上最大的失业潮波及日本原因：2008年随着华尔街的破产，美国失业人数已达今年最高。很多从事金融行业的失业者面临的不是没有工作，有些人将失去医疗保险，房屋和生活最基本的必需条件，美国真在接受新的失业率高涨考验，于此同时的欧洲失业情况也不容乐观。中国目前失业率所受的打击还是比较小的，没有被亚洲经济危机牵连的中国此次能否给世界一个奇迹？中国的失业率虽然在悄悄的增长，但是大范围的困难虽然没有显现，但是各大公司的裁员计划，似乎暗示着这场风暴正在悄悄来临。6) 1929年至1939年经济大萧条日本也受其影响大萧条，是指1929年至1939年之间全球性的经济大衰退。原因：关于大萧条的成因一直众说纷纭。最早解释到这一点的是英国经济学家凯恩斯。他认为市场对商品总需求的减少，是经济衰退的主要原因，因而提出由政府采取扩张性财政策略来刺激需求，从而带旺经济。这一点成为了五、六、七十年代时人们普遍的看法。5) 第二次世界大战后的1945年-1955年期间经济萧条4) 2007年金融海啸次级房屋信贷危机（又称次级房贷风暴、次级按揭风暴、金融海啸）是指由美国次级房屋信贷行业违约剧增、信用紧缩问题而于2007年夏季开始引发的国际金融市场上的震荡、恐慌和危机。为缓解次贷风暴及信用紧缩所带来的各种经济问题、稳定金融市场，美联储几月来大幅降低了联邦基金利率，并打破常规为投资银行等金融机构提供直接贷款及其他融资渠道。美国政府还批准了耗资逾1500亿美元的刺激经济方案，另外放宽了对房利美、房地美（简称“两房”，美国两家最大的房屋抵押贷款公司）等金融机构融资、准备金额度等方面的限制。在美国房贷市场继续低迷、法拍屋大幅增加、金融市场动荡的情况下，美国政府于2008年9月宣布以高达2000亿美元的可能代价接管了濒临破产的房利美和房地美[1][2]，以850亿美元贷款为代价接管了美国最大的保险公司美国国际集团，另提出了以政府7000亿美元出面收购、处置金融机构坏账的计划[3]。中国受其影响较小但日本呵呵因为有美国么所以对它影响大了点。3) 1997年7月至10月亚洲金融危机亚洲金融危机发生于1997年7月至10月，由泰国开始，之后进一步影响了邻近亚洲国家的货币、股票市场和其它的资产价值。此危机另一名称是亚洲金融风暴（常见于香港）。印尼、韩国和泰国是受此金融风暴波及最严重的国家。老挝、马来西亚、菲律宾和香港也被波及。中华人民共和国，新加坡和台湾受影响程度相对较轻（中国在此次金融风暴前实行宏观调控，使损失得到减少），但台湾在实质上也有受到伤害、因此日后面临着“本土型金融风暴”的威胁。日本则仍是处在泡沫经济崩溃后自身的长期经济困境中，受到此金融风暴的影响并不大。便宜小日本了这回。2) 1991年开始到2000年代初日本经济泡沫破裂1989年，日本泡沫经济迎来了最高峰。当时日本各项经济指标达到了空前的高水平，但是由于资产价格上升无法得到实业的支撑，所谓泡沫经济开始走下坡路。一旦投机者丧失了投机欲望，土地和股票价格

将下降，因此反而导致账面资本亏损，由于许多企业和投机者之前将上升的账面资本考虑在内而进行了过大的投资，从而带来大量负债。随着中央政府金融缓和政策的结束，日本国内资产价格的维持可能性便不再存在。1990年3月，日本大藏省发布《关于控制土地相关融资的规定》，对土地金融进行总量控制，这一人为的急刹车导致了本已走向自然衰退的泡沫经济加速下落，并导致支撑日本经济核心的长期信用体系陷入崩溃。此后，日本银行也采取金融紧缩的政策，进一步导致了泡沫的破裂。1989年12月29日，日经平均股价达到最高点38915日元87钱，此后开始下跌，土地价格也在1991年左右开始下跌，泡沫经济开始正式破裂。到了1992年3月，日经平均股价跌破2万日元，仅达到1989年最高点的一半，8月，进一步下跌到1万4000日元左右。大量账面资产在短短的一两年间化为乌有。由于土地价格也急速下跌，由土地作担保的贷款也出现了极大风险。当时日本各大银行的不良贷款纷纷暴露，对日本金融造成了严重打击。这样小日本都没国家破产没天理啊！1) 1980年代拉丁美洲的长期经济低迷。小日本受影响小基本没事但我相信这会2009年小日本好不了的。

好了，关于次贷危机

货币政策和紧缩货币政策的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！